

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO MACEIÓ

PORTARIA TRT 19ª GP Nº 741/2007

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais e considerando o Protocolo TRT 19ª Nº 32915/2007;

RESOLVE

DESIGNAR o Exmo. Sr. CARLITO ANTONIO DA CRUZ, Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, para viajar em objeto de serviço à cidade de Natal/RN, no dia 14.6.2007, com retorno previsto para o dia 16.6.2007, a fim de participar do "CONGRESSO INTERNACIONAL DE DIREITO DO TRABALHO", que se realizará nos dias 14.6 e 15.6.2007, fazendo jus a 2(duas) diárias e ½ (meia) e ao pagamento de inscrição.

Dê-se ciência, cumpra-se e Publique-se em B.I.

Maceió, 8 de junho de 2007.

original assinado

JOÃO LEITE DE ARRUDA ALENCAR

Juiz Presidente